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Συνάξεις νέων Επιτρόπων στην Μητρόπολη 
Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Τους νέους Επιτρόπους, μέλη των Εκκλησιαστικών Συμβουλίων 
των Ενοριών όλων των Αρχιερατικών Περιφερειών της Ιεράς 
Μητροπόλεως Χαλκίδος, κάλεσε σε παράλληλες συνάξεις την 
Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2022 το απόγευμα, ο Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, προκειμένου να ενημερωθούν για 
το έργο τους και να τους επιδοθούν, εκ μέρους του 
Μητροπολιτικού Συμβουλίου, οι διορισμοί τους, ισχύος από 1-
1-2023 έως την 31-12-2025.
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Οι παράλληλες συνάξεις έλαβαν χώρα στη Ν. Αρτάκη, για την Αρχιερατική 
περιφέρεια Χαλκίδος με ομιλητή τον Σ Μητροπολίτη κ. Χρυσόστομο. Στα Ψαχνά, 
για τις Αρχιερατικές Περιφέρειες Μεσσαπίων και Διρφύων με ομιλητή τον 
Πρωτοσύγκελλο της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Νικόδημο Ευσταθίου. Στο 
Μαντούδι, για τις Αρχιερατικές Περιφέρειες Κηρέως, Ελυμνίων, Νηλέως με 
ομιλητή τον Γραμματέα της Ι. Μητροπόλεως Αρχιμ. Χρυσόστομο Καλύβα. 

Στην Ιστιαία, για τις Αρχιερατικές Περιφέρειες Αιδηψίων και Ιστιαίας με ομιλητή 
τον Ιεροκήρυκα Αρχιμ. Νεκτάριο Ευγενικό. Επίσης οι Ιερείς και οι επίτροποι των 
Αρχιερατικών Περιφερειών Σκιάθου και Σκοπέλου έχουν ήδη λάβει το σχετικό 
ενημερωτικό υλικό και τα διοριστήρια έγγραφα.

Κατά την ομιλία του προς τους Ιερείς και τους νέους Επιτρόπους ο ιεράρχης 
περιέγραψε τα καθήκοντα των εκκλησιαστικών συμβούλων, έκαμε μια οριοθέτηση 
των σχέσεων Ιερέων και λαϊκών εκκλησιαστικών επιτρόπων, προκειμένου το 
συμβούλιο να λειτουργεί σωστά και με τάξη, ενώ επεσήμανε την ανάγκη της 
τηρήσεως των νόμων και των εκκλησιαστικών κανόνων και των Κανονισμών της 
Ιεράς Συνόδου.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2022/12/IMX_Synajh-Epitropwn_21.12.2022_001.jpg


Αναφέρθηκε ακόμη στην ανάγκη οργανώσεως του γραφείου του Ι. Ναού, στην 
καταγραφή, δήλωση και διαφύλαξη της εκκλησιαστικής περιουσίας (κειμήλια, 
τιμαλφή, κτήματα κλπ), σε ζητήματα ευταξίας στην θεία λατρεία και στα ιερά 
Μυστήρια, ενώ παρεκάλεσε όλους να δώσουν ιδιαίτερη προσοχή στην σχέση των 
Συμβουλίων με την Ιερά Μητρόπολη.

Προς επίρρωση των ανωτέρω, επιδόθηκε σε κάθε εκκλησιαστικό επίτροπο το 
επανεκδοθέν τευχίδιο «ΕΓΚΟΛΠΙΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ», το οποίο 
συνέταξε ο Μητροπολίτης Χαλκίδος και εκδίδεται επαυξημένο από το 2008.
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Υπενθυμίζεται ότι το αξίωμα του Εκκλησιαστικού Επιτρόπου είναι τιμητικό και 
άμισθο, ενώ μέσα από την παρουσία λαϊκών μελών της Εκκλησίας, από τον 
κατάλογο των Ενοριτών, στην διοίκηση και διαχείριση του κάθε Ενοριακού Ναού, 
φαίνεται η συμμετοχή του λαϊκού στοιχείου στις αποφάσεις των εκκλησιαστικών 
οργάνων.
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